

**SPOROČILO ZA JAVNOST
ZA TAKOJŠNJO OBJAVO**

49. Festival Borštnikovo srečanje se z novo vizualno podobo predstavlja na Kulturnem bazarju

Maribor, 26. marec 2014 –Največji in najstarejši slovenski gledališki festival bo letos potekal med 17. in 26. oktobrom in bo poleg gledaliških predstav ponudil tudi številne spremljevalne dogodke. Festival se z novo vizualno podobo in sloganom »Igrajmo se!« danes, 26. marca 2014, predstavlja na Kulturnem bazarju v Ljubljani, že jutri pa se odprejo tudi prijave za nominacije predstav.

Potem ko je festival lani »pičil« in odmeval širom po svetu ter prejel kar nekaj nagrad, je letošnja vizualna podoba optimistična in hkrati odpira široka polja novih interpretacij. Gre za »igriv« splet motivov, ki so ponovno nastali pod peresom mariborskega ustvarjalca Nenada Cizla. Takšen je tudi slogan »Igrajmo se!« »Ali naznanja lepše čase, se bo temačno nebo nad kulturo vendarle zjasnilo?« se sprašuje ekipa festivala.

Festival se predstavlja otrokom in mladim

Festival se danes ves dan predstavlja na Kulturnem bazarju v Cankarjevem domu v Ljubljani, saj je tudi sicer naravnani v smeri vzgoje mladih, kritičnih ljubiteljev gledališke umetnosti. Ti se lahko ob spremljanju festivalskih dogodkov seznanijo s širokim izborom domačega in mednarodnega kulturno-umetniškega ustvarjanja. Sodelovanje z izobraževalnimi ustanovami zato ostaja eden od glavnih ciljev festivala, ki tako začne svojo letošnjo promocijo. Po Ljubljani tako že vozi festivalski avtobus, ekipa pa se predstavlja s pisanimi in igrivimi promocijskimi majčkami.

Od jutri odpre prijave za nominacije predstav

Ob tem bo jutri, 27. marca, na svetovni dan gledališč, na spletnih straneh festivala (www.borstnikovo.si) objavljen tudi poziv producentom za nominacije predstav. Producenti lahko nominirajo največ polovico svojih premiernih uprizoritev, izbor tekmovalnega programa pa bo letos opravila nova selektorica Amelia Kraigher. Selektorica bo v tekmovalni program vključila od 9 do 12 predstav, ki jih bo ocenjevala petčlanska mednarodna žirija. Prijave za nominacije bodo odprte do 5. maja, celoten program 49. Festivala Borštnikovo srečanja pa bo znan v sredini junija. Dobitnik najvišje nagrade - Borštnikovega prstana za življenjsko delo - bo letos igralec.

Vabljeni, da nas obiščete in o aktivnostih poročate svojim bralcem, gledalcem in poslušalcem!

Dodatne informacije:

Daša Šprincnik, odnosi z javnostmi

dasa.sprincnik@sng-mb.si

031 342 178

**DRAMA
OPERA
BALET
MARIBOR**

slovensko narodno gledališče maribor
slovene national theatre maribor
slovenska ulica 27, SI-2000 maribor, slovenija

T +386 2 250 62 27, +386 2 250 61 00

F +386 2 250 62 28

E borstnikovo@sng-mb.si

www.borstnikovo.si